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ВСТУП 



Актуальність дослідження. В сучасному світі все більшої уваги 

приділяється екологічному вихованню дітей, залученню їх до активної участі у 

збереженні природи та створенні здорового зеленого середовища. Україна, 

прагнучи впровадити інноваційні підходи в освітній процес, розпочала 

реформування шкільної системи на основі Нової української школи. При цьому, 

використання європейських практик виховання дітей в зеленому середовищі може 

стати важливим елементом реалізації цих змін. 

Мета дослідження. Основною метою даної дипломної роботи є вивчення 

особливостей використання європейських практик виховання дітей у зеленому 

середовищі в освітньому процесі Нової української школи. Для досягнення цієї 

мети були поставлені такі завдання: 

1. Визначити концепцію зеленого середовища як складової виховання 

дітей. 

2. Проаналізувати основні принципи Нової української школи та їх 

відповідність зеленому середовищу. 

3. Дослідити європейські практики виховання дітей у зеленому 

середовищі. 

4. З'ясувати можливості та перешкоди впровадження європейських 

практик виховання дітей в зеленому середовищі в освітньому процесі Нової 

української школи. 

5. Розробити рекомендації щодо використання європейських практик 

виховання дітей у зеленому середовищі в освітньому процесі Нової української 

школи. 

Введення європейських практик виховання дітей у зеленому середовищі в 

освітній процес Нової української школи може сприяти формуванню екологічно 

свідомого покоління та розвитку екологічної освіти в Україні. Дослідження 

європейського досвіду та аналіз його відповідності принципам Нової української 

школи є кроком у впровадженні цих практик українською освітньою системою. 

Результати дослідження та розроблені рекомендації можуть бути використані 

педагогами та управліннями в галузі освіти для покращення процесу виховання 

дітей та формування їх екологічної свідомості. 



У подальших розділах дипломної роботи будуть розглянуті теоретичні 

аспекти зеленого середовища, принципи Нової української школи, європейські 

практики виховання дітей у зеленому середовищі, а також можливі аналізи та 

перешкоди впровадження цих практичних систем української освіти. На кінець 

ми надамо рекомендації щодо використання європейських практик виховання 

дітей у зеленому середовищі в освітньому процесі Нової української школи. 

Об’єкт дослідження –використання європейських практик виховання дітей 

в зеленому середовищі в освітньому процесі Нової української школи. 

Предмет дослідження – методи та прийоми використання європейських 

практик виховання дітей в зеленому середовищі в освітньому процесі Нової 

української школи. 

Для розв’язання поставлених завдань у процесі дослідної роботи були 

застосовані такі методи дослідження:  

1. Теоретичні методи: 

–аналіз та синтез у вивченні психолого-педагогічної та методичної 

літератури з проблеми дослідження; 

–узагальнення результатів дослідження. 

2. Емпіричні методи: 

–спостереження за діяльністю дітей та вихователів; 

–педагогічний експеримент (констатувальний,формувальний, контрольний); 

–діагностика стану сформованості використання європейських практик 

виховання дітей в зеленому середовищі; 

–математична обробка даних. 

Експериментальна база дослідження.  

Базою для організації дослідження сталаЗЗСО-СЗШ I-III ст. - ДНЗ с. 

Бондурі. Був обраний 3 клас ,вік 8 років. У даному класі число дітей становить -8. 

Експеримент тривав на протягом 2 тижнів .Для проведення цього експерименту 

ми застосували різнобічний підхід, збираючи дані в різних формах і ретельно їх 

аналізуючи. Найважливіший аспект нашого експерименту стосувався академічної 

успішності 8 учнів школи в с. Бондурі. 

Апробація результатів дослідження  



Апробація результатів дослідження здійснювалась на ІV міжнародної 

науково-практичної конференції «духовно-інтелектуальне виховання і навчання в 

XXI столітті», яка відбулась 27 жовтня 2023 року.«Європейський досвід 

виховання дітей в зеленому середовищі.» 

 У статті досліджено європейський досвід виховання дітей в зеленому 

середовищі. Проаналізовано аспекти розвитку та виховання дітей у зеленому 

середовищі. Розглядаються методи та підходи, які використовуються в 

Європейських країнах у природному середовищі. Охарактеризовано стан 

використання зеленого середовища в Україні. Досліджено вплив зеленого 

середовища на фізичний та психічний розвиток молодших школярів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ 

У дослідженні було здійснено аналіз концепції зеленого середовища як 

складової виховання дітей, враховуючи сучасні соціокультурні виклики та 

педагогічні підходи. Визначено, що зелене середовище не лише впливає на 

фізичне здоров'я дітей, але й є ключовим чинником для їхнього повноцінного 

психосоціального розвитку. 

Основні принципи Нової української школи були ретельно проаналізовані 

в контексті їх відповідності зеленому середовищу. Зазначено, що українська 

освітня реформа визнає важливість створення сприятливого середовища для 

розвитку та виховання особистості. 

Європейські практики виховання дітей у зеленому середовищі стали 

об'єктом детального дослідження. Проаналізовано кращі педагогічні підходи, які 

дозволяють впроваджувати зелене виховання в освітніх установах. 

Результати дослідження вказують на існуючі можливості та перешкоди 

впровадження європейських практик виховання дітей в зеленому середовищі в 

умовах Нової української школи. Серед перешкод виділяється відсутність 

чіткого законодавчого та методичного забезпечення, а також фінансові труднощі. 

На основі отриманих результатів були розроблені конкретні рекомендації 

щодо використання європейських педагогічних інновацій виховання дітей у 

зеленому середовищі в освітньому процесі Нової української школи. Ці 

рекомендації враховують основні виклики та можливості, які випливають з 

контексту української освітньої системи та сучасних тенденцій у вихованні 

дітей. 
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